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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                      

 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
Γραφείο Προέδρου 

 

Ταχ.Δ/νση : Λεωφ. Συγγρού 80-88  
Ταχ. Κωδ. : 117 41 Αθήνα  
Τηλ.: 213-2065244, 238, 518  
e-mail : ssona@patt.gov.gr  

 
Συνεδρίαση 15η  

 

ΑΠΟΦΑΣΗ υπ’ αριθμ. 131/2024 

Σήμερα 26/6/2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα 15:00, συνήλθαν σε τακτική συνεδρίαση τα 
μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Αττικής. Η συνεδρίαση 
πραγματοποιήθηκε δια ζώσης στην αίθουσα εκδηλώσεων “Μάριος Δημήτριος 
Σουλούκος” στο Δημαρχείο Αχαρνών (Ταχ. Δ/νση: Φιλαδέλφειας 87 & Μπόσδα, 
Αχαρνές), κατά τις προβλέψεις των διατάξεων της παρ. 1 του άρθρου 167 του Ν. 
3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ. Α’/07-6-2010), όπως ισχύει, κατόπιν της i) υπ’ αριθμ. πρωτ. 
751228/20-6-2024 πρόσκλησης του Προέδρου κ. Βασίλειου Καπερνάρου, ii) της υπ’ 
αριθμ. πρωτ. 757059/21-6-2024 ορθής επανάληψής της και iii) της υπ’ αριθμ. πρωτ. 
756124/21-6-2024 συμπλήρωσης αυτής, που κοινοποιήθηκαν νόμιμα, στις 20/6/2024 
και στις 21/6/2024 αντίστοιχα στον Περιφερειάρχη Αττικής, σε καθένα από τους 
Αντιπεριφερειάρχες καθώς και σε καθένα από τους Περιφερειακούς Συμβούλους. 

Θέμα 17ο Η.Δ. 

Έγκριση μελέτης διαχωρισμού κατευθύνσεων στη Λεωφ. Αθηνών – Σουνίου για το 
τμήμα από το τέλος της υφιστάμενης κεντρικής νησίδας (χ.θ. 29+800) έως τον Ι.Κ. 
Λουμπάρδας (χ.θ. 33+400). 
 
Διαπιστώθηκε η απαρτία, κατά την έναρξη της συνεδρίασης, με σύνολο εβδομήντα 
πέντε (75) παρόντων επί συνόλου ογδόντα πέντε (85) Περιφερειακών Συμβούλων, 
σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 447/2023 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, 
με την οποία επικυρώθηκε το αποτέλεσμα των εκλογών της 8ης Οκτωβρίου 2023 για την 
Περιφέρεια Αττικής και ανακηρύχθηκε ο επιτυχών και οι επιλαχόντες συνδυασμοί, ο 
Περιφερειάρχης και οι τακτικοί και αναπληρωματικοί περιφερειακοί σύμβουλοι κάθε 
συνδυασμού για την περιφερειακή περίοδο από 01-01- 2024 έως 31-12-2028, όπως 
αυτή διορθώθηκε με την υπ’ αριθμ. 538/2023 όμοια και τροποποιήθηκε με την υπ’αριθμ. 
186/2024 απόφαση του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών.  
 
Οι παρόντες και οι απόντες στη συζήτηση του συγκεκριμένου θέματος έχουν ως εξής: 
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Παρόντες: 
Ο Περιφερειάρχης Αττικής κ. Χαρδαλιάς Νικόλαος 
 
Τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής:  
 
Ο Αντιπρόεδρος κ. Κάβουρας Κωνσταντίνος 
Ο Γραμματέας κ. Μπενετάτος Στυλιανός  
 
Η Αναπληρώτρια Περιφερειάρχης κ. Κεφαλογιάννη Χριστίνα  
 
Οι Χωρικοί Αντιπεριφερειάρχες Αττικής κ.κ.: Αντωνάκου Σταυρούλα, Βαρελάς 
Κλεάνθης, Βουτσινάς Ιωάννης, Ζώμπος Κωνσταντίνος, Καβαλλάρη Βασιλική (Βίκυ), 
Κεφαλογιάννη Λουκία, Λώλος Βασίλειος. 
 
Οι Θεματικοί Αντιπεριφερειάρχες Αττικής κ.κ.: Αγγελάκη Δήμητρα, Ασκητής Αθανάσιος 
(Θάνος), Αυγερινός Αθανάσιος (Θανάσης), Γιακουμάτου Ευαγγελία (Εβίνα), 
Κοσμόπουλος Ελευθέριος, Μανωλάκος Λεωνίδας, Μιλλούση Βασιλική (Βίκυ), 
Πρεζεράκου Ευριδίκη (Έρρικα), Σιάτρας Χαράλαμπος (Μπάμπης), Τουμαζάτου 
Μαριάννα. 
 
Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ.: 
Αβραμίδης Γαβριήλ, Αβραμοπούλου Ελένη, Αγγέλης Σπυρίδων, Αδαμοπούλου 
Γεωργία (Τζίνα), Αλεξανδράτος Χαράλαμπος (Μπάμπης), Αλμπάνης Ευάγγελος, 
Αντωνίου Άννα, Αποστολίδου Κλεονίκη (Νίκη), Αργυράκη Βασιλεία (Μπέσσυ), 
Βαθιώτης Αθανάσιος,  Βάρσου Μαργαρίτα, Βλάχος Γεώργιος, Βλάχου Γεωργία, Γεράκη 
Αικατερίνη, Γεωργιάδου Παρασκευή (Εύη), Γώγος Χρήστος, Δαμάσκος Δημήτριος, 
Ιωακειμίδης Γεώργιος, Ιωακειμίδης Ευάγγελος, Καββαδίας Αντώνης, Καζάκου Μαρία, 
Καμπούρης Φίλιππος, Καραδήμα Ιωάννα, Κασίμης Χρήστος, Κατσικάρης Δημήτριος, 
Κατσούλης Αθανάσιος (Σάκης), Κόκκαλης Βασίλειος, Κοροβέση Μυρτώ, Κουρή Μαρία 
(Μαίρη), Κουτσογιαννόπουλος Θεόδωρος (Θοδωρής), Κωνσταντέλλου Αθηνά, 
Λογοθέτη Αικατερίνη, Μαγκανάρης Νικόλαος, Μακρή Σταυρούλα (Ρούλα), Μαρκουίζος 
(Ιαβέρης) Κωνσταντίνος, Μελάς Σταύρος, Μουζάλας Μάριος, Μπαϊρακτάρης 
Πολυχρόνιος (Πολυχρόνης), Μπαλάφας Γεώργιος, Μπαρμπαγιάννη - Αδαμοπούλου 
Ευγενία, Μωραϊτάκη Πικρού Ελευθερία (Ρίτα), Ντούρος Γεώργιος, Ορφανός Αθανάσιος 
(Θάνος), Παπαγεωργίου Νικόλαος, Παπασπύρου Αθανασία, Πετρόπουλος Βασίλειος, 
Πρωτούλης Ιωάννης, Ράπτης Ιωάννης, Σγουρός Ιωάννης, Συρίγος Βάλσαμος, 
Σφακιανάκης Εμμανουήλ (Μανώλης), Τάτσης Γεώργιος, Τσουκαλάς Γεώργιος, 
Χιωτάκης Νικόλαος (Νίκος), Χρονοπούλου Νίκη 
 
Απόντες: 
Τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής: 
 
Ο Πρόεδρος κ. Καπερνάρος Βασίλειος 
 
Ο Χωρικός Αντιπεριφερειάρχης Αττικής κ. Θεοδωρόπουλος Χρήστος 
 
Η Θεματική Αντιπεριφερειάρχης Αττικής κ. Πάλλη - Γιαννακοπούλου Αλεξάνδρα 
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Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ.: 
Αλυμάρα Σοφία, Αυλωνίτου Χρυσάνθη, Βισκαδουράκης Αθανάσιος (Θανάσης), 
Βοϊδονικόλας Σταύρος, Ζαμπίδης Μιχαήλ (Άιρον Μάικ), Σαργκάνης Νικόλαος (Νίκος), 
Σχορτσανίτης Σοφοκλής. 
 
Χρέη υπηρεσιακών γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Αττικής κ.  
Σωτηροπούλου Ευαγγελία και κ. Ζαλοκώστα Ευανθία- Αναστασία. 
 
Λόγω απουσίας του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Βασιλείου 
Καπερνάρου, καθήκοντα προέδρου ασκεί ο Αντιπρόεδρος κ. Κωνσταντίνος Κάβουρας,  
σύμφωνα με την παρ. 2 του άρθρου 168 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ. Α’/07-6-2010), 
όπως ισχύει. 
 
O Αντιπρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Κωνσταντίνος Κάβουρας έδωσε το 
λόγο στον Περιφερειάρχη Αττικής, κ. Νικόλαο Χαρδαλιά, ο οποίος έθεσε υπ’ όψιν του 
Περιφερειακού Συμβουλίου την υπ’ αριθμ. πρωτ. 751210/20-6-2024 εισήγηση της 
Δ/νσης Διαχείρισης Μητροπολιτικών Υποδομών της Περιφέρειας Αττικής, που εστάλη 
με την πρόσκληση και έχει ως εξής: 
 
Έχοντας υπ’ όψη : 
1. Του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης Πρόγραμμα Καλλικράτης» 
2. Του άρθρου 8 του Ν. 4018/2011 «Ρυθμίσεις θεμάτων αρμοδιότητας της Περιφέρειας 
Αττικής 
3. Την υπ’ αριθμ. 37419 / 13479 / 08-05-2018 Απόφαση του Συντονιστή της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής, με την οποία εγκρίθηκε η υπ’ αρ.121/2018 
Απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας Αττικής (ΦΕΚ 1661 Β’/11-05-
2018), περί τροποποίησης – επικαιροποίησης του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας 
της Περιφέρειας Αττικής. 
4. Το Ν. 4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών 
(προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ).», όπως τροποποιήθηκε και 
ισχύει. 
5. Του άρθρο 186 του Ν.4070/2012 
6. Το Ν.4278/2014 (Α'157) "Φόροι, Στρατολογία και άλλες διατάξεις" και του 
Ν.4281/2014 (Α'160) "Μέτρα στήριξης και ανάπτυξης της ελληνικής οικονομίας, 
οργανωτικά θέματα Υπουργείου Οικονομικών και άλλες διατάξεις". 
7. Το Π.Δ. 7/2013 “Όργανα που αποφασίζουν ή γνωμοδοτούν και λοιπές σχετικές 
ρυθμίσεις σε θέματα έργων, μελετών και υπηρεσιών του Ν.3316/05 «Ανάθεση και 
εκτέλεση δημόσιων συμβάσεων εκπόνησης μελετών και παροχής συναφών υπηρεσιών 
και άλλες διατάξεις». 
8. Την Εγκύκλιο 6/2013 του Υπουργείου Εσωτερικών «Παρέχονται οδηγίες για την 
εφαρμογή των διατάξεων του Π.Δ. 7/2013 σε θέματα έργων του N.3669/2008, μελετών 
και υπηρεσιών του N.3316/2005 αρμοδιότητας Περιφερειών. 
 
Και επειδή: 

Σύμφωνα με τις εν ισχύ Οδηγίες Μελετών Οδικών Έργων που εφαρμόζονται στην 
Ελλάδα αλλά και τα διεθνή πρότυπα συγκοινωνιακής τεχνικής, οι οδικές αρτηρίες που 
διαθέτουν τέσσερις λωρίδες κυκλοφορίας πρέπει να διαμορφώνονται με διαχωρισμένες 
επιφάνειες κυκλοφορίας. 
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Στο υπόψη οδικό τμήμα παρατηρούνται πολύ συχνές και σοβαρές παραβιάσεις του 
Κ.Ο.Κ. ως προς την παραβίαση της διπλής διαχωριστικής γραμμής μεταξύ των δύο 
ρευμάτων κυκλοφορίας, τα οποία οδηγούν σε σοβαρά και θανατηφόρα ατυχήματα. 

Η παραβίαση αυτή αφορά παράνομες προσπεράσεις με είσοδο στο αντίθετο ρεύμα 
κυκλοφορίας, παράνομες αναστροφές, μη επιτρεπόμενες αριστερόστροφες κινήσεις, 
ακόμα και αυτοσχέδιους αγώνες ταχύτητας. 

Η υφιστάμενη κατακόρυφη σήμανση παραβιάζεται συχνά από τους οδηγούς με 
δυσμενείς επιπτώσεις στην οδική ασφάλεια. 

Τίθεται έτσι μεγάλο ζήτημα επικινδυνότητας στο τμήμα αυτό της Λ. Σουνίου από τη 
χ.θ. 29+800 (τέλος της υφιστάμενης διαχωριστικής κεντρικής νησίδας, ύψος ρεύματος 
Κόρμπι) μέχρι τη χ.θ. 33+400  (Ι.Κ. Λουμπάρδας).  

Η παραλιακή λεωφόρος Βάρκιζας – Σουνίου (Ε.Ο. 91) λειτουργεί ιδιαιτέρως 
προβληματικά, καθότι σε αυτήν αναπτύσσονται ασυμβίβαστες μεταξύ τους λειτουργίες, 
όπως η διαμπερής σύνδεση με ανάπτυξη υψηλών ταχυτήτων, η τοπική κυκλοφορία, η 
πρόσβασή στις παρόδιες ιδιοκτησίες και η παραμονή στην οδό (στάθμευση), 
συνδυαζόμενη με κυκλοφορία πεζών κατά μήκος αλλά και εγκάρσια της οδού. Επίσης, 
σημειώνεται συστηματική αριστερή απευθείας είσοδος στην οδό, με παραβίαση της 
διπλής συνεχούς διαχωριστικής γραμμής. 

Ως εκ τούτου η Διευθύνουσα Υπηρεσία με την με αριθμό πρωτ.: 327935/12-03-
2024, 24ης σχετικής εντολής ανέθεσε στον ανάδοχο του έργου «Αντικατάσταση 
κατεστραμμένου λιθόκτιστου παλιού τύπου στηθαίου ασφαλείας καθώς και υφισταμένων 
μεταλλικών στηθαίων ασφαλείας παλαιού τύπου (MΣΟ ή ΣΤΕ) στην Π.Ε.Ο. Αθηνών- 
Κορίνθου και στην Παραλιακή Λ. Αθηνών - Σουνίου στο οδικό δίκτυο αρμοδιότητας Β' 
Τμήματος ΔΙ.ΔΙ.ΜΥ., Περιφέρειας Αττικής)» την εκπόνηση μελέτης διαχωρισμού των 
κατευθύνσεων στη Λ. Αθηνών – Σουνίου η οποία εκπονήθηκε από το μελετητικό γραφείο 
ROAD OFFICE υπό τις εντολές και τις οδηγίες της Υπηρεσίας μας. 

Η παρούσα μελέτη  διαχωρισμού κατευθύνσεων που περιγράφεται  στη συνέχεια 
αναλυτικά σύμφωνα με την συνημμένη Τεχνική Έκθεση και τα σχέδια  οριζοντιογραφίας 
που την συνοδεύουν, εφαρμόζει για το διαχωρισμό των κατευθύνσεων της Λ. Αθηνών – 
Σουνίου,  λόγω του περιορισμένου εύρους του υφιστάμενου οδοστρώματος, με 
αμφίπλευρο στηθαίο σκυροδέματος τύπου (N.J.) που τοποθετείται στον άξονα της οδού. 
          Τέλος θα πρέπει να αναφερθεί ότι στα υπό εξέταση τμήματα, καταγράφηκαν 
πλευρικά στηθαία ασφαλείας παλαιού τύπου που χρήζουν αντικατάστασης και τα οποία 
θα αντικατασταθούν με νέα ΣΑΟ στα πλαίσια των εν εξελίξει εργολαβιών της Υπηρεσίας 
μας  

Ο προσδιορισμός των απαιτούμενων στηθαίων ασφαλείας έγινε σύμφωνα με τις 
Οδηγίες Μελετών Οδικών έργων για Συστήματα Αναχαίτισης Οχημάτων σε οδούς 
(ΟΜΟΕ ΣΑΟ) (ΦΕΚ Β’ 702 / 29.04.2011) και σύμφωνα με την τυπική διατομή του έργου. 
 
Θέση Έργου : 

Η θέση του έργου θα είναι η παραλιακής Λεωφ. Αθηνών Σουνίου, που αποτελεί 
τμήμα της 91ης Ε.Ο. της Περιφέρειας Αττικής και συγκεκριμένα το τμήμα από το τέλος της 
υφιστάμενης κεντρικής νησίδας χ.θ. 29+800 (ύψος ρεύματος Κόρμπι) έως τον Ι.Κ. 
Λουμπάρδας χ.θ. 33+400.  
 
Γενικά:  

Αναλυτικότερα η παραλιακή Λεωφ. Αθηνών Σουνίου, αποτελεί τμήμα της Ε.Ο. 91ης 
της Περιφέρειας Αττικής, από το Φάληρο έως τη Βουλιαγμένη και σε μικρό τμήμα κατά 
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τη διέλευση από τη Βάρκιζα, η οδός χωροθετείται με διαχωρισμένο οδόστρωμα και με 
δύο λωρίδες κυκλοφορίας ανά κατεύθυνση.  

Στο υπόλοιπο τμήμα και ειδικότερα από τη λίμνη Βουλιαγμένης έως την Ανάβυσσο 
η οδός εμφανίζεται με ενιαίο οδόστρωμα και δύο λωρίδες κυκλοφορίας ανά κατεύθυνση, 
ενώ υπάρχουν τμήματα στένωσης του οδοστρώματος (μία λωρίδα ανά κατεύθυνση) ή 
και διεύρυνσης με τρεις λωρίδες ανά κατεύθυνση και τοπικούς διαχωρισμούς του 
οδοστρώματος.  

Από την Ανάβυσσο έως το Σούνιο η οδός εμφανίζεται με ενιαίο οδόστρωμα και μια 
λωρίδα ανά κατεύθυνση.  

Στο υπό εξέταση τμήμα η οδός διαμορφώνεται με ενιαίο οδόστρωμα πλάτους από 
15,00μ έως  16,00μ και δύο λωρίδες κυκλοφορίας ανά κατεύθυνση, με εξαίρεση τις 
θέσεις των ισόπεδων σηματοδοτούμενων κόμβων RIBAS και Λουμπάρδας και τη 
διέλευση της οδού από σήραγγα χωριστών κλάδων (Τρύπες Καραμανλή). Συνεπώς στο 
τμήμα αυτό δύναται να διαχωριστεί το οδόστρωμα χωρίς απαίτηση πρόσθετων και 
κοστοβόρων τεχνικών έργων. 

H παρούσα μελέτη αφορά στο διαχωρισμό των κατευθύνσεων της Λεωφ. Αθηνών 
– Σουνίου προκειμένου να διασφαλιστεί η ασφαλής βελτίωση των συνθηκών 
κυκλοφορίας και λειτουργίας του ανωτέρου οδικού τμήματος, μήκους περίπου 3.5 χλμ.  

 
Αντικείμενο μελέτης: 

Αντικείμενο της παρούσας μελέτης είναι ο διαχωρισμό των κατευθύνσεων της Λεωφ. 
Αθηνών – Σουνίου και συγκεκριμένα  το τμήμα από το τέλος της υφιστάμενης κεντρικής 
νησίδας χ.θ. 29+800 (ύψος ρεύματος Κόρμπι) έως τον Ι.Κ. Λουμπάρδας χ.θ. 33+400, 
για την εξασφάλιση της κυκλοφορίας προκειμένου να διασφαλιστεί η ασφαλής βελτίωση 
των συνθηκών κυκλοφορίας και λειτουργίας του ανωτέρου οδικού τμήματος. 
Η παρούσα μελέτη  συμπεριλαμβάνει τα ακόλουθα :  

❖ Οριζόντια και κατακόρυφη σήμανση του οδικού τμήματος  
❖ Στηθαία ασφαλείας (N.J.)  
❖ Συστήματα Απορρόφησης Ενέργειας  (Σ.Α.Ε.Π) 
❖ Απολήξεις αρχής και πέρατος.  
❖ Συναρμογές των συστημάτων αναχαίτισης οχημάτων.  

Στη μελέτη εφαρμογής θα καθοριστεί ο τύπος της συναρμογής ανάλογα με τον 
επιλεχθέντα προμηθευτή. 
 
Σχέδια: 

Επτά οριζοντιογραφίες, καθώς και μια Τυπική Διατομή ,που συνοδεύουν την 
παρούσα μελέτη.  
 

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ 
 

Την έγκριση μελέτης  διαχωρισμού κατευθύνσεων στη Λ. Αθηνών – Σουνίου για το 
τμήμα από το τέλος της υφιστάμενης κεντρικής νησίδας χ.θ. 29+800 (ύψος ρεύματος 
Κόρμπι) έως τον Ι.Κ. Λουμπάρδας χ.θ. 33+400, όπως αυτή υποβλήθηκε από τον 
ανάδοχο του έργου, για την εξασφάλιση της κυκλοφορίας προκειμένου να διασφαλιστεί 
η ασφαλής βελτίωση των συνθηκών κυκλοφορίας και λειτουργίας του ανωτέρου οδικού 
τμήματος. 
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Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής 
μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών του 

αποφασίζει ομόφωνα 
 

Την έγκριση της μελέτης για το διαχωρισμό των κατευθύνσεων της Λεωφ. Αθηνών – 
Σουνίου και συγκεκριμένα στο τμήμα από το τέλος της υφιστάμενης κεντρικής νησίδας 
χ.θ. 29+800 (ύψος ρεύματος Κόρμπι) έως τον Ι.Κ. λουμπάρδας χ.θ. 33+400, μήκους 
περίπου 3.5 χλμ., προκειμένου να διασφαλιστεί η ασφαλής βελτίωση των συνθηκών 
κυκλοφορίας και λειτουργίας του ανωτέρου οδικού τμήματος. 

Η εν λόγω μελέτη (τεχνική έκθεση - επτά οριζοντιογραφίες και μια τυπική διατομή) 
συμπεριλαμβάνει τα ακόλουθα :  

❖ Οριζόντια και κατακόρυφη σήμανση του οδικού τμήματος  
❖ Στηθαία ασφαλείας (N.J.)  
❖ Συστήματα Απορρόφησης Ενέργειας  (Σ.Α.Ε.Π) 
❖ Απολήξεις αρχής και πέρατος.  
❖ Συναρμογές των συστημάτων αναχαίτισης οχημάτων.  

Στη μελέτη εφαρμογής θα καθοριστεί ο τύπος της συναρμογής ανάλογα με τον 
επιλεχθέντα προμηθευτή. 

Η κυκλοφοριακή μελέτη που υποβλήθηκε από τον ανάδοχο του έργου 
«Αντικατάσταση κατεστραμμένου λιθόκτιστου παλιού τύπου στηθαίου ασφαλείας καθώς 
και υφισταμένων μεταλλικών στηθαίων ασφαλείας παλαιού τύπου (MΣΟ ή ΣΤΕ) στην 
Π.Ε.Ο. Αθηνών- Κορίνθου και στην Παραλιακή Λ. Αθηνών - Σουνίου στο οδικό δίκτυο 
αρμοδιότητας Β' Τμήματος ΔΙ.ΔΙ.ΜΥ., Περιφέρειας Αττικής» - κατόπιν της υπ’ αριθμ. 
πρωτ. 327935/12-03-2024, 24ης εντολής της Διευθύνουσας Υπηρεσίας, Τμήματος Β’ 
Συντήρησης & Κατασκευών της Δ/νσης Διαχείρισης Μητροπολιτικών Υποδομών 
(ΔΙ.ΔΙ.ΜΥ.) Περιφέρειας Αττικής, υπό τις εντολές και τις οδηγίες της οποίας εκπονήθηκε- 
ελέγχθηκε και θεωρήθηκε από τη Δ/νση Διαχείρισης Μητροπολιτικών Υποδομών 
Περιφέρειας Αττικής, όπως επισυνάπτεται και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της 
παρούσης. 

 
 

 
 

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Π.Σ.  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Π.Σ. 

 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΒΟΥΡΑΣ 

 

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΠΕΝΕΤΑΤΟΣ 
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(Τμήμα: από το τέλος της κεντρικής νησίδας (Χ.Θ. 29+800) έως τον Ι.Κ. Λουμπάρδας (Χ.Θ. 33+400) 
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Ελένη Μαντέλλου

(Τμήμα: από το τέλος της κεντρικής νησίδας (Χ.Θ. 29+800) έως τον Ι.Κ. Λουμπάρδας (Χ.Θ. 33+400) 
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ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΘΕΣΗ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΥΠΟΓΡΑΦΗ

ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ

Η ΜΕΛΕΤΗ ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ

Εγκρίνεται με τις κάτωθι παρατηρήσεις :

e-mail : info@roadoffice.gr

Τηλ. / Fax: 2107218177

Δ/νση : Δεινοκράτους 55 - Τ.Κ. 10676, Αθήνα

ΜΕΛΕΤΗ :

ΘΕΜΑ :

ΕΡΓΟ: 

ONOMA ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗΑΝΑΔΟΧΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ

ΜΕΛΕΤΗΣ

ΟΜΑΔΑ

ΕΛΕΓΧΟΣ

 

 

ΑΝΑΔΟΧΟΣ EΡΓΟΥ ΕΡΓΟΤΑΞΙΑΡΧΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
Αλέξανδρος Ελεύθερος

Πολιτικός Μηχανικός
Αγριππίνα Δεληγεώργη

Λεωφόρο Αθηνών–Σουνίου στο οδικό δίκτυο αρμοδιότητας Β΄ Τμήματος ΔΙ.ΔΙ.Μ.Υ., Περιφέρειας Αττικής» (υποέργο)
μεταλλικών στηθαίων ασφαλείας παλαιού τύπου (ΜΣΟ ή ΣΤΕ) στην ΠΕΟ Αθηνών – Κορίνθου και στην Παραλιακή 

«Αντικατάσταση κατεστραμμένου λιθόκτιστου παλαιού τύπου στηθαίου ασφαλείας καθώς και υφιστάμενων 

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

(Τμήμα: από το τέλος της κεντρικής νησίδας (Χ.Θ. 29+800) έως τον Ι.Κ. Λουμπάρδας (Χ.Θ. 33+400) 

ΜΕΛΕΤΗ ΣΗΜΑΝΣΗΣ - ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΔΙΑΧΩΡΙΣΜΟΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΕΩΝ ΣΤΗ ΛΕΩΦΟΡΟ ΑΘΗΝΩΝ - ΣΟΥΝΙΟΥ
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AΡΧΙΚΗ ΥΠΟΒΟΛΗΑ

Τοπ. Μηχανικός Τ.Ε.
Ελένη Μαντέλλου

ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2024

ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2024

ΤΥΠΙΚΗ ΔΙΑΤΟΜΗ
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Υφιστάμενη οδός

Τυπική Διατομή Λεωφόρου Αθηνών - Σουνίου

ΑΡ. ΣΧΕΔΙΟΥ

KΛIMAKA
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